

деление каждого представителя Верноподданного Русского Народа через подписание совместного документа, регламентирующего совместные действия всех правоспособных и дееспособных представителей Верноподданного Русского Народа.

Вторым не менее важным вопросом на пути организации проведения Учредительного Собрания встает вопрос о порядке принесения Присяги каждого правоспособного и дееспособного представителя Верноподданного Народа.

Ранее, Сводом законов Российской Империи был предусмотрен порядок принесения Присяги царю каждым лицом мужского пола, достигшего 12-ти летнего возраста. Присяга царю приносилась им один раз, на всю жизнь и за всех домочадцев. Со стороны царя также звучала Присяга верности своему народу, которую он приносил при вхождении на Престол в момент коронации.

Православная Церковь до сих пор не принесла покаяния за дела своих служителей против Божественной царской власти и Верноподданного русского народа в начале XX века. Мы помним одну из первых провокаций служителей Православной Церкви против русского народа и царя 9 января 1905 года и реки русской крови на улицах столицы, а потому её участие в коронации нового царя кощунственно.

Учитывая сложившееся светское общество, которое принимает основы веротерпимости по отношению к любым религиям (за исключением изувечских религий), необходимо разработать процедуру вступления каждого правоспособного представителя Верноподданного Народа, обладающего желанием и дееспособностью в права Суверена, разрешив процедуру коронации всего народа на царство в Российской Империи, через каждого представителя.

И наконец, третий вопрос, который необходимо разрешить в рамках Съезда это оценка места Российской Социалистической Федеративной Советской Республики, Союза Советских Социалистических Республик, Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, иных союзных республик, а также Финляндии, Польши, Израиля, Аляски, иных территорий в границах Империи. В ходе разрешения этого вопроса необходимо учесть итоги Второй мировой войны, в ходе которой войсками СССР были оккупированы территории восточных европейских государств, являющиеся по сегодняшний день военными трофеями СССР. В рамках разрешения этого вопроса необходимо разрешить и вопрос о читотности изменений, внесенных в Акт о престолонаследии Великобритании от 1701 года, анонсированные в 2011 году на саммите Содружества, проходившем в Австралии в г. Перте.

В 1990 году с территории СССР куда-то ушли все союзные республики. За 25 лет ни одна из них не вернулась и не покаялась в своей измене перед коренным народами СССР, законными собственниками своей территории.

А потому имеет место еще один пропуск процессуального срока и в связи со сложившейся ситуацией необходимо разрешить вопрос об удовлетворении воли Республики на свободу, независимость и суверенитет.

Прощу всех принять участие в исследовании документов согласно хронологии:

- 2 марта 1917 года отречение царя Николая Второго от власти за себя и цесаревича в пользу брата Михаила;

- 3 марта 1917 года отказ Великого Князя Михаила от принятия власти и передача её народу для того, что бы народ через Учредительное Собрание избрал форму государственного устройства. Обязанность по созыву Учредительного Собрания была возложена на Временное Правительство. Население Российской Империи на момент передачи власти состояло не только из народа, но также инородцев и иноверцев. Основная масса их с 1791 года проживала на лучших, в климатическом плане, землях Российской Империи, за пределами которых им жить запрещалось. Весь народ царя был разделен на 4 основных сословия - дворянство, духовенство, городское население, сельское население. Казаки, также входили в народ, составляли особое сословие.

- 1 сентября 1917 года Постановлением Временного Правительства провозглашена Российская Республика за пределами проведенного Учредительного Собрания и в обход воли народа;

- 10 ноября 1917 года Декретом об уничтожении сословий и гражданских чинов сословия были отменены. Статьей 2 Декрета все население России приобрело единое наименование - граждан

Российской Республики и при этом не учитывалось наличие или отсутствие подданства. Через эту процедуру никто из подданных Российской Империи своего подданства не утратил. Никто из инородцев или иноверцев подданства не приобрел, но эта процедура позволила инородцам и иноверцам вовлечься в строительство будущей государственности России, развязывать войны, терроризировать и уничижать население;

- 3 января 1918 года ВЦИК РСФСР от имени Учредительного Собрания принимает «Декларацию прав трудащегося и эксплуатируемого народа», в которой все население Российской Империи делится по признаку наций. Следует отметить, что в Российской Империи население нации не делилось. Все нации были равны в правах и наделялись привилегиями за заслуги перед Отечеством. Указ Петра I от 1721 г. предусматривал возможность приобретения иностранцами поместий и вотчин не в результате крещения, а путём принесения присяги на «вечное подданство Российскому Государю». Сенатский указ от 27 августа 1747 г. «О клятвенном обещании иностранцев, желающих присягать на вечное

подданство России», желающих присягать на вечное подданство России» вводил момент вечности в текст присяги: «Аз нижепоименованный, бывший подданный, обещаюсь и клянусь Всемогущему Богу, что я Всепреставленный... Государыне... хочу верным, добрым и послушным рабом иечно подданным с моим фамилией быть и никуда... за границу не отъезжать и в чужестранную службу не вступать». Текст этот оставался неизменным и в последующих указах: от 8 марта 1762 г. и 6 июля 1793 г. В соответствии с указами от 12 декабря 1796 и 18 апреля 1801 г. присягающий, уже не называл себя рабом, но обещал: «верным, добрым, послушным иечно подданным с моим фамилией быть». Текст этот перешёл, в конечном счете, и в Свод законов. Отмена сословий в Российской Республике привела к разделу всего населения по признаку наций, задачей которого был отъем территории Российской Империи инородцами и иноверцами.

- 10 июля 1918 года Всероссийским съездом Советов принятая Конституция Российской Республики в не установленном законом порядке, за пределами Учредительного Собрания, в основу которой легла Декларация прав трудящегося и эксплуатируемого народа. В Конституции РСФСР 1918 года сказано, что Российской Советской Республика учреждается на основе свободного союза свободных наций как федерация Советских национальных республик, при этом отсутствуют сведения о перечне наций, вступающих в союз и список Советских национальных республик, входящих в федерацию, как впрочем и само понятие нации не раскрыто. Отголоски такого деления населения Российской Империи на нации привело к незаконному оторжению огромных территорий Российской Империи, и захвата власти инородцами и иноверцами. Известна масса случаев, когда человека произвольно приписывали к какому-то народу произвольно. Статья Ленина «О национальной гордости Великороссов» обвинявшая Великороссов в шовинизме привела к геноциду русского народа на протяжении всего ХХ столетия и страху иных народов быть «Русским» - русским Башкиром, русским Грузином, русским Финном, русским Чувашем и т.д. Имеются случаи появления новых вычурных наименований русских народов под видом их защиты от Великорусских шовинистов (Казахи). Именно эта первая Конституция Российской Республики провозгласила о намерении создать иные республики, став, таким образом, учредителем будущих союзных Республик. В силу признания права народа на землю – республики права собственности на землю и территории приобрести не могли, а что касается права управления землей руководством республик, то оно ничтожно, поскольку не возникло. Провозглашалась Российская Республика Временным Правительством на всей территории Российской Империи, без указания на исключение каких-либо территорий чью бы то ни было пользу. Актов об отчуждении территории Российской Империи или Российской Республики в пользу Украинской, Белорусской и Закавказской Социалистических Республик нет. Говорить об этих образованиях, как об юридически значимых, означает заведомо лгать обществу;

- 26 декабря 1922 года Постановлением X Всероссийского съезда Советов Российской Республики был провозглашен Советский Союз; - 29 декабря 1922 года, якобы, подписан Договор об образовании СССР; - 30 декабря 1922 года, те же лица уже в составе I съезда Советов Союза Советских Социалистических Республик своим решением признали юридически ничтожные Договор об образовании СССР и Декларацию СССР. Полномочия съезда Советов СССР провозглашать новую форму государства на территории Российской Республики не установлены по настоящее время никаким законом. Не стоит по всей видимости говорить и об отсутствии Советов в СССР на 30 декабря 1922 года, а потому и полномочия лиц, действовавших от имени Советов СССР ничтожны;

- 31 января 1924 года II Всесоюзным съездом Советов СССР была провозглашена Конституция (Основной Закон) Союза Советских Социалистических Республик. Говорить о Конституции СССР 1924 года как документе, соответствующем требованиям общенародного и публичного договора не приходится. Конституция СССР 1924 г. закрепила принципы добровольности объединения союзных республик в единый Союз ССР и равноправия субъектов союзного государства. За каждой союзной республикой сохранялось право свободного выхода из СССР. В состав образующих СССР республик вошли Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика (РСФСР), Украинская Социалистическая Советская Республика (УССР), Белорусская Социалистическая Советская Республика (БССР) и Закавказская Социалистическая Федеративная Советская Республика, у которых отсутствовала собственная территория и граждане. На момент образования СССР на территории Российской Империи имелись подданные Российской Империи и население, переведенные в статус граждан Российской Республики, без их на то согласия;

- 11 мая 1925 г. постановлением XII Всероссийского Съезда Советов принятая Конституция (Основной закон) Российской Социалистической Федеративной Советской Республики, при этом Конституция РСФСР 1918 года продолжила свое существование;

- 5 декабря 1936 года постановлением Чрезвычайного VIII Съезда Советов Союза Советских Социалистических Республик утверждена Конституция (Основной Закон) Союза Советских Социалистических Республик, но при этом действие Конституции СССР 1924 года осталось непогашенным... Ничтожные акты не могут быть отменены в силу собственной ничтожности. В первой редакции Конституции СССР 1936 года статьей 13 указано, что «Союз Советских Социалистических Республик есть союзное государство, образованное на основе добровольного объединения 11 равноправных Советских Социалистических Республик:

Российской Советской Федеративной Социалистической Республики,

со 2 марта 1917 года по 25 декабря 1991 года, не знающий своих родителей, является подданным, а при наличии личных заслуг перед Отчизной может быть восстановлен и в правах на наследство Российской Империи решением Правительствующего Сената.

Лица, родившиеся вне брака, являются подданными, они могут быть восстановлены в правах на наследство Российской Империи решением Правительствующего Сената при наличии своих личных заслуг.

Усыновление не является основанием для возникновения прав на наследство Российской Империи.

Статья 8.

В наследственную массу Российской Империи входят:

- 1) Суверенные права на Власть в Российской Империи;
- 2) Престол Российской Империи;
- 3) Корона Российской Империи (корона Николая Второго и Александры Фёдоровны);
- 4) Скипетр и Держава Российской Империи;
- 5) Титул - «Божиепоспешающею милостию Николай Второй , Император и Самодержец Всероссийский, Московский, Киевский, Владимирский, Новгородский; царь Казанский, царь Астраханский, царь Польский, царь Сибирский, царь Херсонеса Таврического, царь Грузинский; государь Псковский и великий князь Смоленский, Литовский, Волынский, Подольский и Финляндский; князь Эстляндский, Лифляндский, Курляндский и Семигальский , Самогитский, Белостокский, Корельский, Тверский, Юрский, Пермский, Вятский, Болгарский и иных ; государь и великий князь Новогородовицкая земля , Черниговский, Рязанский, Полotsкий, Ростовский, Ярославский, Белозерский, Угорский, Обдорский, Кондитский, Витебский, Мстиславский и все Северные страны повелитель; и государь Иверский , Карталинская и Кабардинская земли и области Арменские; Черкасские и Горских князей и иных наследственный государь и владелец, государь Туркестанский; наследник Норвежский, герцог Шлезвиг-Гольштейнский, Стормарнский, Дитмарсенский и Ольденбургский и прочая, и прочая, и прочая», а также право на изменение Титула;

- 6) Гербы Николая Второго, Императрицы Александры Фёдоровны и Цесаревича Алексея, а также право на собственный герб;

7) наследственные права на Престол Великобритании и связанные с ними права Суверена Британской Империи, (Верноподданный Народ занимает второе место в линии наследования права на Британский Престол после Филиппа, герцога Эдинбургского на дату подписания Протокола);

8) вся территория Российской Империи штата Гессен, Порт-Артур, их недра, водные ресурсы, лесной, растительный, животный фонд этих территорий;

9) право чеканить монету, собирать налоги, устанавливать курсы валют, и ценовую политику, совершая любые финансовые операции и создавать любые финансовые модели и институты;

10) государственная казна Российской Империи, золотой запас, алмазный и валютный фонд, счета в любых банках в любом государстве на имя любого подданных Российской Империи;

11) имущество вооруженных сил, железнодорожных, пограничных и внутренних войск, органов безопасности, органов внутренних дел Российской Империи и других учреждений;

12) высшие учебные заведения, научно-исследовательские учреждения, предприятия и другие объекты Российской академии наук, государственных научных центров;

13) предприятия и объекты геологической, картографо-геодезической, гидрометеорологической службы, контроля за состоянием и охраной окружающей природной среды и ресурсов;

14) предприятия и учреждения санитарно-эпидемиологической, фармацевтической и ветеринарной службы, службы защиты растений;

15) предприятия патентной службы, стандартизации и метрологии, машиностроительные станции и полиграфии;

16) государственные запасы и мобилизационные резервы, а также предприятия, обеспечивающие их сохранение;

17) предприятия исправительно-трудовых учреждений и лечебно-трудовых профилакториев;

18) объекты оборонного производства - все предприятия, производящие системы и элементы вооружения, взрывчатые и отравляющие вещества, расщепляющие и радиоактивные материалы, ракетные носители, космические и летательные аппараты, военное снаряжение, предприятия и объекты, обеспечивающие обслуживание, запуск и сопровождение космических аппаратов, осуществляющие НИР и ОКР в указанных областях, независимо от доли военных заказов;

19) защищённые рабочие помещения запасных пунктов управления всех органов государственной власти и управления, а также объекты связи и инженерной инфраструктуры, предназначенные для использования в особых периодах;

20) объекты отраслей, обеспечивающие жизнедеятельность народного хозяйства в целом, и развитие других отраслей народного хозяйства Российской Империи - предприятия добывающей промышленности, за исключением добычи местного сырья, предприятия топливно-энергетического комплекса, предприятия и объекты электроэнергетики, предприятия и объекты отраслей железнодорожного, воздушного и трубопроводного транспорта, речного и морского флота, предприятия газификации;

21) автомобильные дороги общего пользования и обслуживающие их организации;

22) предприятия связи, телевизионные и радиопередающие центры;

23) государственные племенные и конные заводы и совхозы, селекционно-гибридные центры, государственные семенные инспекции и лаборатории по сортиспытанию сельскохозяйственных культур, сортиспытательные станции и участки, предприятия и хозяйства по производству ценных и андромных видов рыб, сортнерики;

24) предприятия медико-биологических препаратов, по производству спиртовой и ликеро-водочной продукции;

25) предприятия атомного и энергетического машиностроения, рыборыболовной промышленности, по строительству и эксплуатации водохозяйственных систем и сооружений, автомобильного транспорта, телевидения и радиовещания, полиграфические и иные, в чём бы владении или ведомстве они находились;

26) зверосовхозы, государственные санаторно-курортные учреждения, объекты гостиничного хозяйства, учреждения здравоохранения и народного образования, культуры и спорта, научно-исследовательские, проектно-конструкторские, геологоразведочные и изыскательские организации научно-производственных объединений, издательства, информационные и телеграфные агентства, в чём бы ведении они находились;

27) средние специальные и профессиональные учебные заведения, предприятия в строительстве, производстве строительных материалов и конструкций, оптово-складские помещения, элеваторное хозяйство, холодильные установки, базы комплектации, предприятия, включенные в перечень организаций, привлекаемых для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

28) жилой и нежилой фонд, в том числе здания и строения, встроенно-пристроенные нежилые помещения, объекты социально-культурного и бытового назначения, жилищно-эксплуатационные предприятия, обслуживающие объекты, перечисленные в данном приложении, объекты инженерной инфраструктуры городов, городского пассажирского транспорта (включая метрополитен), внешнего благоустройства, а также предприятия, осуществляющие эксплуатацию, обслуживание, содержание и ремонт указанных объектов, другие объекты не зависимо от того в чём бы управлении или владении они находились.

29) предприятия розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения; оптово-складские мощности, предприятия и подразделения производственно-технической комплектации, необходимые для обеспечения товарооборота и объемов услуг указанных предприятий;

30) любые средства производства;

31) все банковские счета Российской Империи и её под